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ي الذي يمثل الجزء المظلل : اكتب  : ولالسؤال ال   الكسر العادي والكسر العسرر

 

 

 

 

 

 

 

 

: السؤال  ي
ي المناسب: املأ الفراغ بالكسر   الثان   العسرر

 

 

ية الآتية بالصيغة ال : الثالثالسؤال   فظية : لاكتب كلا من الكسور العسرر

 

 

 

 

 

 

ة                                    نوان الدرس: ع  2022/        /       التاري    خ:                                          أجزاء العشر
 (6ل)عم ورقة  

 ........................  الكسر العادي

 الكسر العشري ...................... 

 ........................  الكسر العادي

 الكسر العشري ...................... 

................................ 0.4 

................................  0.6    

     ................................ 0.9 
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لية للرقم الذي تحته خط: ولالسؤال ال   : حدد القيمة المن  

283                    0.10. 3                   20.                  40.5                     80.9 
 

 

ي السؤال ال
: بالصيغتي   اللفظية والتحليلية : ثان  ي

ي مما يأن   : اكتب كل كسر عسرر

                       0.56                                                                            0.41 

 

  

 

ية الآتية بالصيغة القياسية  اكتب : ثالثالسؤال ال  : كلا من الكسور العسرر

 واحد وخمسون من مئة  ............................... 

ة ...........................................   ثلاثة من عسرر

 ثلاثة وسبعون من مئة .................................. 

 ................................... أربعة وثلاثون من مئة 

ية . : رابعالسؤال ال  حول كلا من الكسور العادية الآتية إلى كسور عسرر

               ………………..                                   ……………….                                     ……………. 

 

ي الممثل بنقطة على خط العداد. : خامسالسؤال ال  اكتب الكسر العسرر

 

 2022/        /       التاري    خ:                                   أجزاء المئة                                           نوان الدرس: ع
 (7ل)عم ورقة  

 ....... ........................... الصيغة اللفظية

 ....... ......................... الصيغة التحليلية

 ... .............................. الصيغة اللفظية

 .. .............................. الصيغة التحليلية
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